
 
 

Por otro lado estamos empezando a procesar los datos de la encuesta enviada el último trimestre del año 

pasado y de cuyos resultados esperamos surjan varios proyectos. Respondieron 760 socios a los que 

queremos agradecer su participación. 

A la cuestión: ¿respaldo de la SER a negociación con aseguradoras? 

Respuestas totales: 760 

NO: 184  24.1% 

SÍ: 298   39.21% 

BLANCO: 278  36.58% 

 

 

Los que trabajan en la pública respondieron: 

NO: 142  30.41% 

SÍ: 145   31.05% 

BLANCO: 180  38.54% 

 

Los que trabajan en la privada, total o parcialmente, respondieron: 

NO: 39   15,6% 

SÍ: 150   60%  

BLANCO: 61    24.4% 

 

Los que no definieron su lugar de trabajo respondieron: 

NO: 3   6.98% 

SÍ: 3    6.98% 

BLANCO: 61   86.04% 

 

La Comisión de Relaciones Profesionales, Práctica Privada y Servicios al Socio ha decidido elaborar un 

baremo propio de la SER en la que consten los actos médicos, diagnósticos y terapéuticos competencia de 

nuestra especialidad con una valoración cualitativa de los mismos sin tarifas. 

 

 

 


